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POSUDEK DIPLOMOVE PRACE

Název práce:
Milevsko. Dějiny, osobnosti, památky.

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právějednu z možných známek: A - qýborně, B - velmi dobře, C -
dobře, N - nelyhověl):

1. Struktura práce

(úplnost, logická posloupnost a lyváženost kapitol, rozsah práce)

Předložená diplomová práce je členěna celkem do třinácti kapitol, přičemž devět kapitolje obsahově

nosných. Kapitoly deset až třináct tvoří povinnou součást práce - shrnutí, anglické resumé, prameny a

vhodnějsou vybrané také přílohy. Vybraná tématarespektují zadání práce a plně odpovídají stanovenému

tématu, Každá kapitola je logicky členěna do oddílů, které jsou správně označeny . Je zřejmé, že diplomantka

kladla důraz na zpracování dějin milevského kláštera - historického kulturního centra místa. Kapitola
věnovaná osobnostem Milevska je rýsledkem původní badatelské práce diplomantky a velmi vhodně

vyvažuje kompilativní partie věnované např. prehistorii. Celkorný rozsah práce plně odpovídá pojetí

zpr acov aný ch tématických ce lků.

2. Metodologická a metodická stránka práce
(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

V předložené diplomové práci byly stanoveny vhodné ci|e ateze práce. Zvolené metody považuji za

optimální ýběr s ohledem na vybraná témata. Zejména je patrné, žebyladobře provedenafáze heuristické
přípravy, neboť diplomantka předkládá řadu noqých poznatků a historických souvislostí.



3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji
(qýběr, správná citace, použiti, dodržování bibliografických norem)

použité zdroje jsou v diplomové prácicitovány dle stanoveného způsobu. Diplomantce se podařilo sestavit

velmi boha!ý sezram odborné a místopisné literatury. Vybrané autority jsou citovány korektně. Ze seznamu

použité literatury, pomámek a odkazu je zřejmé, že autorka práce se s odbornou literaturou seznámila

zevrubně. Interpretace vykazuji určitou míru ovlivnění původním textem, což je patmé zejména v jazykové a

stylistické rovině, což je ovšem zcelapíirozený jev v tomto druhu prací. Diplomantka dobře pracovala se

starší i novější literaturou a hledala další vhodné zdroje.

4. Odborná správnost - znalost problematiky

(prokázání Znalosti řešené problematiky, ptokázáni specifi ckých znalostí,

schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

V předložené diplomové práci se kladným způsobem odrazila skutečnost osobního vztahu k vybranému

místu. Řešená problematikabyla zpracována do hloubky (viz. chronologický rozsah práce). Diplomantka

dostatečně prokázala schopnost aplikovat získané a ověřené poznatky na konkrétní témaía

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

Výsledky předložené práce jsou velmi dobře využitelné v praxi a bylo by možné ve qýzkumu smysluplně

pokračovat a nav ázat na získaná data. Stanové cíle práce byly naplněny.

6. Úroveň jarykového a stylistického zpracování

Iazykováúroveň práce je velmi dobrá. Stylistické zpracováni místy podléháapřebírá vy,jadřovací styl autorů

růmých oboru. Vlastní vy,jadřování autorky je na dobré úrovni, avšak vykazuje dosud méně zažitou

odbornou terminologii.



7. Formální a graíiclci úroveň práce

Po formální su'ánce je diplomová práce na velmi dobré úrovni, Za zďařilépovažuji také grafické zpracováni.

Otázky k obhajobě:

Jaké jsou Vaše zkušenosti z práce s pamětníky?
Jak se vám osvědčila metoda orální historie?
Jak byste vyllžila Vaše stávající pozratky o Milevsku ve qýuce?

Celkové hodnocení Práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií
hodnocení práce):

A - rnýborně B - velmi dobře C - dobře N - nevyhověl

V Českých Budějovicích, dne l7. května 20l t

Podpis vedoucí diplomové práce


